

让二手车成抢手货有门道

随着汽车保有量的提高,车主们的换车频率也加快了。对打算将旧车出手或者打算用旧车置换新车的车主而言,能让自己的旧车卖上一个好价钱是最开心的事,但如何才能确保你的旧车成为二手车市场上的抢手货呢?

改装加配 并不一定会升值

很多车主喜欢对汽车进行改装,同时添加很多配件。

可是在旧车估价出售时才发现,以前添加的许多配置并不能让自己的旧车在销售时成为加价的筹码,有时还会使自己的旧车更加贬值。据二手车评估师介绍,

在二手车市场上改装和添加配置的车辆,对其价格的影响并不是很大。比如给车子贴防爆膜、安装音响等,即便你用的是几千块钱的防爆膜或者很高档的音响,但是在旧车进入市场交易时,你的旧车价格并不会比用几百块钱装防爆膜或音响的卖得更高。当然,也可能有的低档车因添加了一些高档配置,会对价格有一定的提升,如真皮座椅、CD等,但加价幅度

不会很大。

公里数 将影响交易价格

一些车主在评估热线中谈到,虽然他们的汽车使用年限不长,但由于使用频率高,跑的公里数比较多。汽车二手车估价师指出,影响旧车交易价格的因素非常多,但主要还是车况、年限、公里数。而公里数是影响二手车

价格的关键。判断一台旧车的价值,在车况表面看起来还不错,公里数的多少将决定这个车的价值。跑上20万公里的车基本没有多大价值了,即使该车使用年限并不长。因为公里数多意味着用车频繁,也意味着机器磨损大。二手车经销商通常只会对那些一年只跑2-3万公里且爱护得比较好的车感兴趣,这种车也最能卖得上价。

广本凌派6月上市 现在接受预订

本报讯 4月18日,广汽本田在上海环球金融中心发布了全新紧凑型车凌派 CRIDER 将于今年6月份正式上市。广本腾飞店现正接受预定,更有超值惊喜。

关于新车“凌派”的名字,厂商的解释是:“凌”是超越同侪的寓意,“派”则代表作风、风度、潮流。

凌派的前身就是广汽本田在去年广州车展上发布的 Concept C 概念车,它是广汽本田推出的首款紧凑型车,该车车长为4650mm、宽1750mm、高1505mm。

凌派的外观采用了厂商名为“Cool Dragon 中国龙”的设计理念,整体造型在保留年轻、运动元素的同时,融入了更多稳重、大气的成分。该车的前大灯配有C字型的LED日间行车灯,并且还采用了双透镜设计。后尾灯组中的刹车灯也采用了C字型LED,造型漂亮而且能与前大灯相呼应。

动力系统方面,凌派将搭载1.8L i-VTEC自然吸气四缸发动机。该车的前悬架为麦弗逊式独立悬架,后悬架为扭力梁式非独立悬架。

从车型定位来看,凌派是一款高于锋范的紧凑型车。厂商表示凌派比同级车型的车身尺寸、车内空间以及配置等方面更有优势。

(本记)

全新奥迪 Q3 日照地区臻美上市

本报讯 5月18日,“创领潮流 重塑未来”日照晟祥一汽-大众奥迪 Q3 上市品鉴会在日照晟祥奥迪展厅成功举办。

一汽-大众全新奥迪 Q3 是一款与世界同步的高档 SUV,它以强烈的动感特征,打破了传统的车型级别界限,将以动感为标签的“动感型车”市场带入了全新的时代,并吸引越来越多充满自信与激情、创领时尚生活、塑造当代动感潮流的引领者加入奥迪家族,一起重塑市场格局。

一汽-大众全新奥迪 Q3 共六款车型,售价28.5万元到42.88万元。在极具竞争力的定价背后,一汽-大众全新奥迪 Q3 并没有为降低价格门槛而降低高档品质和配置。

全系车型均标配2.0TFSI发动机、7速 Stronic 双离合变速器、发动机启停系统和能量回收装置,以及电子机械式驻车制动及

Autohold、奥迪坡路启动辅助系统、全景天窗、自动防眩目后视镜、4安全气囊、双安全气囊等超越级别的高端配置。

与竞争车型相比,一汽-大众全新奥迪 Q3 在同等价格水平下,技术水平一定大幅领先;而在同等技术水平下,价格定位的优势十分明显。

与同级车型“重两驱轻四驱”的产品策略不同,作为拥有纯正高档 SUV 血统的车型,国产奥迪 Q3 的六款新车中有四款都是 quattro 全时四驱车型,在为用户提供更丰富驾驶乐趣的同时,还配备众多同级罕有的高档科技装备,提升驾乘的便利与舒适。

奥迪 2.0TFSI 发动机集领先的涡轮增压和燃油直喷技术于一身,配合7速 Stronic 双离合变速器后,带来了澎湃、高效的动力表现。而国内同级车型中首次全系采用的发动机启停系统、能量回



收装置以及整车轻量化技术,让这套动力总成的高效表现更为突出——国产奥迪 Q3 全系车型百公里综合油耗最多不超过8.3升。

为保证国产全新奥迪 Q3 拥有全球领先的技术品质,奥迪根据中国用户的各项需求,对全新奥迪 Q3 进行了12项本土化设计

和调校;除此之外全国产奥迪 Q3 还根据国内不同地区的气候和路况特征,研制开发了适应中国市场的全新动力系统和底盘系统。全新奥迪 Q3 的国产化共耗时三年,奥迪史无前例的巨大投入成就了全新奥迪 Q3 的卓越品质。(本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行,精彩的还在后面



日照乾通4S店朗行震撼到店,恭迎赏鉴。

Gran Lavidia
—朗行—

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌
微信公众号,获得最新资讯以及更多服务体验



上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线:0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线:0633-8769666 地址:日照奎山汽车城

莒县直营店:0633-6899888

五莲直营店:0633-5239678



Das Auto.